11Iro

HAms: reoprun
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.07.2006 09:56:59

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.07.2006 12:22:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18162/answer/18163




YBaxaemniti ['eopruti! BonbHOMY B TaKOM BO3pacTe IIpH pa3BUTHM (HHMO3a IT0Ka3aHo 00cIefoBaHue
Ha caxapHBIU AuabeT U B MOCIEAYIOIeM olepaTuBHOE NedeHne pumo3a. [TIoka MOKHO
PEOKMEHI0BaTh BaHHOYKY C TIepMaHraHaTOM Kajus (MapraHijoBKa c1ab0-po30Bhii pacTBop 2-3 pa3a
B [€Hb), TIOCJIe YeTr0 CMa3bIBaTh T'OJIOBKY MTOJI0BOTO YjeHa Ma3bio AYPOBUH. Ota Ma3b umeeT
IUPOKUH CIIEKTP MPUMeHEeHHUs, T. K. OHa COOEPKUT aHTHOAKTepuaabHbe, IPOTHBOBOCIIAIUTEIIbHEIE,
006e300uBalOIMe CPEOCTRBA. Yaauu!



